
Reference na Agenturu Teja 

 

Dobrý den, 

z mého pohledu mohu poskytnout reference na komunikaci s pí. Kohoutovou 
osobně, se kterou jsem velmi spokojena. 

S pozdravem  

Lenka Vyternová 
 

 

Dobrý den, 

s Vašimi službami jsem byla spokojená a ráda je budu nadále doporučovat. 

Děkuji za spolupráci. 

Hezký den 

Michaela Siegelová 
 

 

Agenturu Teja mi doporučila kamarádka, která zde také působila jako chůva. Velmi 
mě zaujaly internetové stránky, které toho spoustu nabízejí a jsou velmi přehledné. Proto 
jsem neváhala a paní Kohoutové napsala. Komunikace s ní je více než dobrá a já jsem 
velmi spokojená. Myslím si, že díky pečlivosti paní Kohoutové se budou o děti starat jen 
dobře proškolené a poučené osoby. 

 Tomášková Zuzana 
 

 

Pracuji jako chůva pro agenturu Teja a mé zkušenosti  jsou velmi kladné. 

Majitelka, paní Dis.Tereza Kohoutová je velmi vstřícná a ochotná. Velmi bych chtěla 
poděkovat za individuální přístup a ohled na mé časové možnosti.  

                    Dana Lebedová 
 

 

Na agenturu jsem narazila na jejích internetových stránkách a ihned jsem zkusila 
štěstí. Paní Kohoutová mi opravdu ihned odpověděla a domluvili jsme si schůzku. Po 
splnění všech důležitých školení, mi začalo chodit spousta nabídek na hlídání. Od srpna 
mám pravidelné hlídání, se kterým jsem velice spokojena. S paní Kohoutovou se i nadále 
velice dobře spolupracuje a já jsem moc ráda, že jsem na agenturu narazila.  

Veronika Soukupová 

 

 

 



Dobrý den, 

v Agentuře TEJA působím jako chůva několik měsíců. Z mého pohledu hodnotím 
spolupráci s agenturou jako naprosto bezproblémovou, paní Tereza Kohoutová je vždy 
ochotná a vstřícná k řešení veškerých záležitostí. 

Agentura za mne řeší veškeré formální stránky, já se tak mohu při své práci plně 
věnovat pouze tomu, co mne baví, to je samotné práci s dítětem. Do této činnosti mi 
agentura nikterak nezasahuje, pokud vše běží, jak má. 

Tato forma vzájemné spolupráce "agentura-chůva-klient" mi naprosto vyhovuje. 

 Eva Baštová 

 

 

Dobrý den paní Kohoutová, 

my jsme s Vaší agenturou spokojeni. 

Děkujeme.  

S pozdravem 

Dřínkovi 
 

 

Dobrý den, 

doposud jsem s agenturou Teja velmi spokojená. 

S pozdravem 

Denisa Peterková 
 

 

Paní Tereza Kohoutová mne jako chůvu nadchla. Vše má pečlivě připravené, ráda 
vysvětlí a odpoví na případné dotazy a stará se o to, aby byly chůvičky spokojené. Po 
vstupním pohovoru a testu jsem dostala na starost roční dvojčátka a vše probíhá bez 
problému. Při jakémkoliv problému se mohu na paní Kohoutovou obrátit a vše se dá 
vyřešit. Agenturu Teja mohu všem rodičům doporučit, protože se vždy snaží o to, aby si 
rodina a chůva vyhovovali. 

chůva Pekárková Kristýna 

 

 

Agentura Teja mě zaujala na první pohled, svou profesionalitou, širokou škálou 
služeb a velmi dobře propracovanými internetovými stránkami. 

Nabízí kvalitní chůvičky, které absolvují potřebná školení a kvalifikace. Veškeré 
materiály a připadné fotografie a reference chůviček, jsou předány rodičům, kteří tak mají 
absolutní jistotu, že své děti svěřují do péče chůviček, které se jim budou plně věnovat. 



Tato agentura je svou činností velmi prospěšná a pomáhá rodičům, aby jejich děti 
byli v té nejlepší péči a oni se tak mohli věnovat své práci nebo si jen užívat svůj volný 
čas. 

Kristýna Lešetická 
 

 

Dobrý den paní Kohoutová, 

za sebe musím říci, že s Vámi byla výborná spolupráce a rádi Vašich služeb 
využijeme i příště. 

 S pozdravem 

 Lucie Wágnerová 
CK CAPRO, s.r.o. 

 

 

Hlídání na Hluboké bylo úžasné,hotel perfektní, super služby, ochota personálu a 
všechno šlapalo. Moc chválím.  

Hlídací teta byla naprosto perfektní, moc milá a hodná na dětičky - dobrá volba. 

Moc děkuji za zajištění všeho. 

Sylvie Smrčková Milanová 

 

 

Paní Tereza Kohoutová dělala v naší rodině chůvu v letech 2007 až 2009. 
Starala se o mého syna od 5.měsíců do jeho 2 let.měla pro něj vždy dost trpělivosti a 
pochopení i přesto,že býval dost ukňourané dítě,které se dalo jen obtížně zabavit. 
Vždy se dokázala přizpůsobit námi požadované době,kdy jsme ji potřebovali. Byla s námi 
ochotna cestovat jak po republice tak do zahraničí. Snažila se splynout s naší rodinou,aby 
působila jako její součást.aktivně se zapojovala do péče o dítě,o synův rozvoj dovedností a 
znalostí.Vymýšlela pro naše dítě zábavu.Byla vždy ochotna diskutovat o problému a 
pomoci najít řešení,které by vyhovovalo nám i jí. 

Měla k dispozici klíče od našeho domu a s tím spojenou naši důvěru. 
Naši pracovní cesty se sice rozešli a i nadále se vídáme a udržujeme přátelské vztahy. 

 

 

 

Agentura Teja mi zajistila pravidelné hlídání dvou dětí,které mě hodně naučili a 
budu na ně ráda vzpomínat.Paní Tereza Kohoutová je velice příjemná,vše probíhalo bez 
problémů.Mohu doporučit. 

Petra B. 

 

 



Dobrý den, 

o Agentuře Teja jsem se dozvěděla díky jejím webovým stránkám, na které jsem 
narazila celkem náhodně. Vždy jsem chtěla pracovat s dětmi a díky agentuře jsem si své 
přání mohla splnit. Jelikož ještě studuji, je pro mne práce chůvičky nejen brigádou, ale 
zároveň praxí a obrovskou příležitostí načerpat nové zkušenosti. Proto bych chtěla 
poděkovat paní Kohoutové, že při svém vyčerpávajícím zaměstnání, se rozhodla ještě 
otevřít agenturu, která díky její spolehlivosti, vstřícnosti a dokonalému obětování se, stále 
vzrůstá. Chůvičky jsou zde proškoleny, musí absolvovat vstupní pohovor, předložit doklad 
o vzdělání a díky tomu se mohou rodiče dokonale spolehnout, že bude o jejich děti 
postaráno. Přeji agentuře, aby nových a spokojených rodičů stále přibývalo. 

                                                                                                                         S pozdravem  Iveta M. 

 

Agentura Teja mi poskytla milé uvítání do řad svých chůviček. Během krátkého 
časového useku, po vyřízení všech nutných  formalit, jsem dostala ihned několik nabídek 
na hlídání, či úklid. Systém hlídání mi jako studentce velice vyhovuje a domluva s pí. 
Kohoutovou je více než dobrá, neboť je ochotná vždy vyjít vstříc a případné problémy řeší 
ihned.                 

 Dušáková 

 

O agentuře jsem se dozvěděla z letáčku vylepeného na dveřích jednoho obchodu, 
kam často chodím. 

Protože mám 3 děti a občas nestíhám a především nemám téměř vůbec čas na 
sebe, řekla jsem si, že by nebylo špatné, kdybychom nějakou tu chůvičku měli. 

Po zhlédnutí webových stránek, které na mne zapůsobily velmi dobře, jsem se 
rozhodla oslovit paní Kohoutovou. Byla velmi vstřícná a obratem mi nabídla chůvičku 
Lindu, která přesně odpovídala mým představám. Naše malá z ní byla nadšená. Bohužel 
mi ale po měsíci zavolala, že pro nás kvůli velkému pracovnímu vytížení již nemůže dále 
pracovat. Paní Kouhoutová nám okamžitě nabídla jinou skvělou chůvičku. Také Takže 
opravdu musím pochválit její pohotovost a snahu vyhovět všem požadavků. Dokonce si 
poradila i s přáním sehnat kamaráda pro mého 13- letého syna na sportování a doučování. 

Agenturu Teja vám všem vřele doporučuji! 

Romana 

 

Agentura Teja je solidní agentura, která nabízí mnoho služeb pro rodiny s dětmi. Já 
jsem zde pracovala jako chůvička několik měsíců. Musela jsem doložit své schopnosti a 
praxi v oblasti hlídání a starání se o děti. Jednalo se například o výpis z trestního rejstříku, 
dále o psychologický test, který shledávám jako velmi objektivní, následně jsem také 
prodělala školení o první pomoci pro děti aj. Spolupráci s rodinou, kde jsem pracovala, mi 
agentura dobře zajistila. Velmi kladně také hodnotím přístup jak k rodičům, tak 
k chůvičkám. První setkání rodiny se mnou, ze kterého jsem byla mírně nervózní, totiž 
proběhlo nad mé očekávání, v čemž oběma stranám pomohla právě agentura. Od rodiny 
vím, že se mnou byla velmi spokojena a mezi námi byl pěkný vztah. Osobně hodnotím tuto 



agenturu jako velmi dobrou. Vzhledem ke všem materiálům, které agentura vyžaduje od 
svých chůviček, se rodiče určitě nemusí bát svěřit své děti do jejích rukou.  

         Mgr. Veronika Hanušová 

 

Děkujeme Agentuře TeJa za sponzorské zajištění Mikulášské besídky v Centru pro 
osoby se zdravotním postižením Světluška. 

Přišli andělé a čertice a Mikuláš, kteří svou návštěvou moc potěšili klienty stacionáře 
a žáky speciální školy.  

Jejich přístup k dětem s těžkým zdravotním postižením byl profesionální, milý a 
vstřícný. Služby této agentury můžeme jenom doporučit. 

Odkaz na aktualitu na webu: 

http://www.svetluska.info/aktualita.php?rok=2010&mesic=12&den=6&poradi=1 

 Mějte se moc pěkně a ještě jednou Vám moc děkujeme! 
 S přáním krásných vánočních svátků 

 Věra Srdečná 
 

O agentuře TEJA jsem se dozvěděla na doporučení od kamarádky. Ocitla jsem se 
svou rodinou v situaci, kdy jsme čekali narození dvojčátek a potřebovali jsme pohlídat 2,5-
letého syna a postarat se o úklid domácnosti. 

 Na základě pohovoru s paní Kohoutovou, majitelkou agentury, nám byl zaslán 
krátký životopis vhodných kandidátek na hlídání a úklid dle našich požadavků. Slečna na 
úklid byla moc šikovná, paní na hlídání též, ale po jejím úrazu jsme potřebovali narychlo ze 
dne na den zástup. Naštěstí během hodinky nám byl zaslán kontakt na novou chůvu. 

 Na základě dobrých zkušeností s agenturou jsem ji doporučila všem kamarádkám. 
Jediné, co musím vytknout je, že je těžké zastihnout telefonicky paní Kohoutovou 
(přikládám to pracovnímu vytížení) a též jsme měli nesrovnalosti ve vyúčtování za služby, 
ale ty byly vždy na základě našeho upozornění vyřešeny. 

Zuzana Rybáková 
Dne: 7.9.2010 

 

 

Paní Terezu Kohoutovou jsem poznal při výběrovém řízení na místo osobního 
asistenta. Rád bych zdůraznil velice vstřícný postoj k mé osobě v mých začátcích, 
profesionální přístup, podle mého soudu i velice dobrou orientaci v oblasti sociální péče. 
Dále bych chtěl vyzdvihnout její vztah ke klientovi a jeho blízkému okolí, citlivé jednání a 
empatický přístup. Kdykoliv jsem se na p. Kohotovou obrátil s žádostí o pomoc, nebo o 
radu, vždy mi vyšla vstříc a snažili jsme se ve spolupráci tento problém vyřešit. 

 

Ing. Michal Sláma 
Samota 368, Lišov 

 



S agenturou  Teja jsem velice spokojená, jsem zde zaregistrovaná jen krátce, ale 
zatím nemohu říct nic negativního. Tato agentura mi zajistila už několik brigád (hlídání, 
úklid), z toho na jednu docházím pravidelně. Líbí se mi dobrá komunikace a celkové 
zprostředkování brigády. Všechny informace a pokyny mi jsou vždy zavčas předány, vše je 
dobře vysvětleno a tak u mě nevzniká pocit nejistoty. Agentura Teja nabízí řadu brigád, 
které jsou vhodné především pro dívky( studentky). Podle mého názoru jsou tyto brigády 
platově dobře ohodnocené a hlavně pro dívky jsou tyto práce vlastní. Jsem ráda, že jsem 
zde zaregistrovaná. Není nad dobrou komunikaci a sympatické  jednání.  

Lenka M. 
 

Zdravím, 

byla jsem maximálně spokojena, jsem ráda, že jsem do toho s Vaší agenturou šla. 
Počkám na další těhotenství a zase se ozvu. 

Díky a přeji hodně štěstí 

Z.Č. 

 

Dobrý den,  

ráda bych se s Vámi podělila o své první zkušenosti a seznámení se s Agenturou 
Teja a pí Terezkou Kohoutovou,DiS. 

Před dvěmi měsíci jsem se společně s přítelem přistěhovala do Českých Budějovic a 
našli si zázemí v přízemním bytě jednoho z rodinných baráčku u „Nás“ ve Včelné. Nic 
netušící jsem byla jaký velmi příjemný osud mne nemine. Naší sousedé byli manželé 
Kohoutovi. 

Seznámení s pí Terezou Kohoutovou,DiS. bylo velmi příjemné, jak její vystupování, 
tak výborná spolupráce, profesionalita,  zodpovědnost, charakter, kreativnost, pomoc při 
obtížích, rady a hlavně její výborné zkušenosti. Nejvíce mě překvapilo, jak by se nejraději 
pro chůvy rozdala, jak umí zařídit jakoukoliv akci, kurz první pomoci, předání zkušeností,  a 
jak se snaží o rozvoj ägentury.  

S agenturou Teja jsem moc spokojená. 

Katka H. 

 

Nesmírně si vážím přístupu pí Kohoutové, který je na profesionální úrovni, tací by 
měli být všichni lidičky a bylo by na světě dobře. Pí Kohoutová má u mne kytičku za její 
obětavost a vstřícnost. Člověk by měl svou práci vykonávat s přesvědčením pomoci i za 
cenu zcela zdarma  a brát práci jako koníček. Pí Kohoutová má srdíčko na správném místě, 
chce druhému pomoci a na sebe často zapomíná, i když má  pěkný pocit z blaha druhých 
lidí. 

S úctou  

  Bc. Jan Beneš 

Tereza Kohoutová,DiS.  se účastnila IV. Psychorehabilitačního pobytu pro rodiny 
s dětmi s onemocněním spinální svalové atrofie. 



 

     Před přípravou  pobytu projevila hlubší zájem problematiku a nabídla svoji 
zkušenost, taktéž v průběhu celé akce byla velmi nápomocná a  empatická k potřebám 
osob se zdravotním postižením a jejich pečujícím osobám. 

 

Helena Kočová 

 

Jmenuji se Andrea Hnízdová a jsem studentka Magisterského programu etika 
v sociální práci a jako osobní asistent pracuji již od loňského léta (červenec 2009).  

Dostala jsem nabídku na vedoucího střediska jižní Čechy. S paní Kohoutovou jsme 
se shodly, že na tuto pozici nemám dostatek časového prostoru (student) a také, že je 
potřeba automobil, pro klienty, které bydlí mimo ČB. Domluvily jsme se, že ji pomohu 
přibližně na měsíc s její prací, poněvadž ona ji už také nestíhala, z důvodu nové pracovní 
pozice. A že mě vyplatí ze svého platu. Musím říci, že paní Kohoutová se ukázala jako 
velice schopná, služba se rozšířila o desítky klientů a také asistentů. Šlo vidět, že má již 
velké praktické zkušenosti. 

Andrea Hnízdová 

Jelikož jsem v agentuře zatím krátce, nemám tudíž velké zkušenosti, ale prozatím 
jsem spokojena s dobrou  komunikací, která je opravdu rychlá a věcná. Práce mě moc 
baví a ráda ji dělám. 

 

Jaroslava Hašková  
 

Dobrý den, 

 u agentury se mi líbilo, že mi sehnala rodinu na dlouhodobou spolupráci, na první 
hlídání mě doprovodila a z výplaty si nestrhávala žádnou vysokou provizi. 

 

Markéta Panská 
 
 

S agenturou Teja jsem začala spolupracovat na podzim roku 2009. Již při jednání o 
nástupu jako chůva se mi líbilo, že paní Tereza Kohoutová, DiS mi vše podrobně vysvětlila 
a chovala se velmi mile a přátelsky. Musela jsem splnit několik testů a vstupní pohovor. Na 
základě výsledků jsem byla přijata. Líbí se mi, že chůvy toto musí projít, protože rodiče 
mohou mít jistotu, že jejich dítě bude v dobrých rukou. Agentura si zakládá na tom, že si 
chůva musí od začátku rozumět s dítětem i rodiči. Nakonec jsem hlídalá 1,5roční holčičku a 
při povídání s maminkou jsem se dověděla, že najít hlídací agenturu je docela obtížné. 
Nakonec našla Teju, kde byla spokojená nejen s jednáním agentury, ale i s cenami a 
nakonec i se mnou. Jako největší plus vidím v tom, že při jakém koli problému jsem se 
obrátila na paní Kohoutovou a vždy jsme vše vyřešily. To se v dnešní době moc nestává. 
Práce se mi velmi líbila, ale kvůli práci na plný uvázek hlídání již nestíhám. Dodnes udružuji 
přátelské vztahy s rodinou, kde jsem hlídala a za to vděčím agentuře.  



 

Veronika Hrabětová 

       V českých Budějovicíh dne 17. 5. 2010 

 

Velmi dobrá komunikace, spolupráce, ochota k domluvě co se týče pracovní a 
časové flexibilnosti, otevřenost pro sdílení radostí i těžkostí ve službě, přátelské jednání. 

Tuto agenturu doporučuji všem pro příjemné usnadnění jejich každodenních potřeb. 

 

Tereza Kymlová 

 

 

 

 

 

 

 


